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КАЛЕНДАР 2026

ГОТСЬКА ЛІНІЯ ГОТСЬКА ЛІНІЯ 
(ЦЕНТРАЛЬНА ПІВНІЧНА ІТАЛІЯ) (ЦЕНТРАЛЬНА ПІВНІЧНА ІТАЛІЯ) 

НІМЕЦЬКА ОБОРОННА СИСТЕМА, НІМЕЦЬКА ОБОРОННА СИСТЕМА, 
ЯКА РОЗДІЛЯЛА ІТАЛІЮ ЯКА РОЗДІЛЯЛА ІТАЛІЮ 

ВІД ТІРРЕНСЬКОГО МОРЯ ДО АДРІАТИЧНОГО ВІД ТІРРЕНСЬКОГО МОРЯ ДО АДРІАТИЧНОГО 
(СЕРПЕНЬ 1944 – КВІТЕНЬ 1945)(СЕРПЕНЬ 1944 – КВІТЕНЬ 1945)



Цей календар 2026 року має на меті 
нагадати про Готську лінію (також 
відому як Зелена лінія). Вона про-
стягалася на 320 км через Італію 
від Адріатичного до Тирренського 
моря. Це була німецька оборон-
на система в центральній Північ-
ній Італії, яка з серпня 1944 року 
по квітень 1945 року в основному 
зупинила просування союзників на 
північ. Цей календар присвячений 
пам’яті всіх жертв німців і союзни-
ків, які воювали і/або загинули на 
цьому фронті. Фотографії місяців 
календаря зроблені в різних важ-
ливих місцях Готської лінії.

Довоєнний час – мир як товар

Сьогодні прагнення до влади та 
територіального розширення з 
боку імперій — Росії, Китаю, а зав-
тра, можливо, й Північної Америки 
— зростає з кожним днем. Еконо-
мічна глобалізація, що триває вже 
десятиліттями, не принесла очіку-
ваних результатів: великі держави 
отримали матеріальний добробут, 
але не свободу та демократичні 
зміни, на які сподівалися багато 
західних політиків. Мир і міжнарод-
но визнані кордони дедалі частіше 
перетворюються на товар на рин-
ку автократичних режимів. Там, де 
економіка служить насамперед по-
силенню військової могутності, це 
відбувається за рахунок вільного 
та демократичного співіснування. 
Сьогодні в Європі ми спостерігає-
мо приховану гібридну війну дикта-
торських і терористичних держав, 
яка дедалі виразніше набуває рис 

передвоєнного часу. Численні за-
клики до дотримання прав людини 
та пацифізму, здається, більше не 
мають жодного впливу.

Солідарність із жертвами війни

Що можна цьому протиставити? 
Наша мирна ініціатива «Ad Pacem 
servandam» виступає за мирне 
співіснування європейських на-
родів. Ми віддані гуманістичній 
спадщині Європи, а наші благо-
дійні акції спрямовані на допомо-
гу сучасним жертвам війни та лю-
дям, які потерпають через воєнні 
конфлікти. Ми також захищаємо 
правдиву інформацію про причи-
ни та довгострокові наслідки воєн, 
протидіючи поширенню дезінфор-
мації. Протягом кількох років наш 
щорічний календар служить цій 
меті. Щороку він нагадує про одну 
з минулих воєн у Європі.
Календар 2026 року присвячений 

запеклим боям на Готській лінії в 
центральній частині Північної Іта-
лії — з серпня 1944 року по квітень 
1945 року. На цьому забутому за-
хідному фронті німецькі війська 
вели запеклі бої з союзниками та 
партизанами, унаслідок яких заги-
нули десятки тисяч людей з обох 
сторін. Цивільне населення та-
кож зазнало жорстоких масових 
убивств.

Російські солдати знущаються 
з українських жінок

Усі кошти, виручені від продажу 
календаря 2026 року, будуть пере-
дані неурядовій організації SEMA 
Україна. Її основні цілі:
- сприяти кримінальному переслі-
дуванню російських військових 
злочинців,
- підвищувати обізнаність громад-
ськості про причини та наслідки 
сексуального насильства як зброї 
у війні Російської Федерації проти 
України,
- організовувати психосоціальну, 
юридичну підтримку та медичну 
допомогу.

ГОТСЬКА ЛІНІЯ (ЗЕЛЕНА ЛІНІЯ) 
Забутий фронт у центральній північній Італії з 1944 по 1945 рік

SEMA Україна підтримує та супро-
воджує численних жінок, які пере-
жили сексуальнe насильствo під 
час війни.

QR-код під кожною щомісячною 
фотографією містить історичну та 
іншу інформацію про бої на Гот-
ській лінії на основі фотографій, 
відео та інтерв’ю, зроблених на 
місці. Більш детальну інформацію 
можна знайти на нашому веб-сай-
ті: https://adpacem.org/uk/

На титульній фотографії: Част-
ковий вид на замок Сан-Лео по-
близу Готської лінії. Попереду ні-
мецькі міномети та гармати часів 
Другої світової війни.

Колони бронетехніки союзників рухаються пагорбами Готської лінії
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Голова CEMA: Ірина Довгань
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UKRAINIAN WOMEN 
AGAINST SEXUAL VIOLENCE 
AND IMPUNITY IN WAR




